

正誤表

「健康・栄養科学シリーズ 給食経営管理論（改訂第3版3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
164	↑3行目	「短時間労働者の雇用管理の改善等に関する法律（パートタイム労働法）」 [1993（平成5）年]	「短時間労働者及び有期雇用労働者の雇用管理の改善等に関する法律」（パートタイム・有期雇用労働法，2020年4月 [中小企業：2021年4月] 施行)
203	↑10行目	栄養マネジメント加算を算定していない	栄養管理について基準を満たさない
同	↑2行目	栄養マネジメント加算を算定していない	栄養管理について基準を満たさない
204	14行目	栄養ケア・マネジメント強化加算	栄養マネジメント強化加算
207	19行目	1,380 円/日	1,445 円/日

2023年4月18日

株式会社南江堂